OO0O0 "TexHuka Cepesuc Azpo”

KATANOI OETANEN K
CBOPOY4YHbIX EAUHNL

3epHoBas cesrnkKa

Moaenb 3C-4,2

12.08.2014
BopoHex



2

NMucr

Cesanka 3epHoBas 3C-4,2 (YacTb |)

3C-42.00.00.00.000

— S —
——————— LI T e
\/

W

&
= &
|

\,\\




Jlnct 3
CopepxaHue

Cesanka 3epHoBas 3C-4,2(Yactb ) (3C-42.00.00.00.000) 2 'mpponpuBoa mapkepos (3C-4.22.00.00.000) 40
CopepxaHue 3 |TpaHcnopTHoe ycTtpoucteo (3C-42.09.00.00.000) 42
Pama c nnowaakoun (Yacts 1l) (3C-42.00.00.00.000) 4 |Xop tpaHcnopTHbin (3C-42.09.01.00.000) 44
Mnowapka (3C-42.08.00.00.000) 6
ByHkep B coope (3C-42.02.00.00.000) 8 Komnnekrbl
ByHkep ¢ npusogom (3C-42.02.01.00.000) 10 YumcTtuk L=50 mm (3C-42.38.00.00.000) 46
Mpusoa TykoB (Yactb 1) (3C-42.06.00.00.000) 12 Yuctuk L=25 mm (3C-42.39.00.00.000) 48
MpuBoa Tykos (Yacts Il) (3C-42.06.00.00.000) 14 |Ouuctutenn (3C-42.53.60.00.000) 50
Mpusop ceman (3C-42.07.00.00.000) 16 |Koneco npukaTtHoe (CH-8.15.13.03.000) 52
Bapuatop (3C-42.06.11.00.000; 3C-42.07.11.00.000) 18
Koneco (3C-42.06.02.00.000; 3C-42.07.02.00.000) 20
MexaHu3m pa3obweHus (3C-42.06.07.00.000; 3C-42.07.07.00.000) 22
MexaHu3m noabema cekumun (3C-42.54.00.00.000) 24
M'mpponpuBop noabema cekuun (3C-42.18.00.00.000) 26
Cekuusa nepeaHsas (yactb 1) (3C-42.53.00.00.000) 28
Cekuusa nepeaHsas (Yacto Il) (3C-42.53.00.00.000) 30
Cekuus nepegHsan (Yacto Ill) (3C-42.53.00.00.000) 32
Cekuus 3agHas (3C-42.55.00.00.000) 34
NoTok (3C-42.37.00.00.000; 3C-42.41.00.00.000; 3C-4.11.00.00.000) | 36
Mapkép (3C-42.66.00.00.000; 3C-42.67.00.00.000) 38




3C-42.00.00.00.000

Pama ¢ nnowadkou (Yacms 1l)

/lucm

N° 0do3HayeHue HaumerobaHue Kon-bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 |3C-42.51.00.00.000 Pama 1
2 [3C-42.08.00.00.000 Mnowaaka 1
3 |3C-42.13.01.00.000 Pama gbiwina 1
4 [3C-4.27.00.00.000 CtpaxosoyHas uenb (Llenb 10-3-T(8)-34 TOCT 30441-97) 1
5 |3C-4.24.00.00.000 Croika 1
6 |3C-42.00.00.00.611 Ocb 1
7 |CHY-M-8.16.00.000 Yuctuk 1
8 [3C-42.00.00.00.417 YucTuk koneca 1
9 [3C-42.00.00.00.417-01 Ynctuk koneca 1
10 |3C-42.14.08.00.000 Kopnyc 3
11 [3C-42.14.08.00.000-01 Kopnyc 3
12 [3C-42.13.00.00.103 MoaLwnunHKK 6
13 |3C-42.13.03.00.000 Ocb 4
15 ®ukcaTop NpyKUHHBIA G7,5x43 2
16 DIN 11024 E WnAUHT NpyXuHHBIN-2X55 2
17 MacneHka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 6
18 Bonr camocronopawwics ¢ dnanuem M12x35.88.019 DIN 6921 (Haceykw) 12
19 Bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70 8
20 bont M12-69gx60.88.35.019 TOCT 7798-70 1
21 laitka wecturpanHas FOCT P NCO 7042-M12-8 12
22 Faiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 10
23 Wanba C.12.02.C7t3.019 TOCT 11371-78 16
24 Wanba 12 65 019 FTOCT 6402-70 8
25 Wainba C 12.02.C73.019 FTOCT 6958-78 2
26 WnnuHTt 8x63.019 TOCT 397-79 2
27 Konopaka aBoiHas AD2 1/4-1/4" 6
28 Konogka A2 1/4"+APS 6




5

/lucm

Pama ¢ nnowadkou (Yacms 1l)

3C-42.00.00.00.000




/lucm

3C-42.08.00.00.000 [nowadka
N 0do3HaueHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 [3C-42.08.01.00.000 CTyneHbka neas 1
2 [3C-42.08.02.00.000 CTyneHbka npasas 1
3 [3C-42.08.03.00.000 Crolka 2
4 |3C-42.00.00.00.611 Ocb 2
5 |3C-4.08.00.00.801 Brynka 2
6 |3C-4.08.00.00.405 Mpodunuposanslit Hactun RUND 4000x250x50x2,5 (3arotoBka) 1
7 |3C-42.08.04.00.401 bokoBuHa 2
8 [3C-42.08.05.00.403 KpoHWwTenH 4
9 [3C-42.08.05.00.501 Onopa 4
10 |3C-42.08.05.10.000 KpoHwTenH 2
15 DIN 11024 E WUNAWHT NpyXWUHHbIA-2Xx55 4
16 bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 20
17 bont M12-69x40.58.019 TOCT 7798-70 4
18 bont M12-69x45.58.019 TOCT 7798-70 16
19 bont M12-69gx55.58.019 TOCT 7798-70 3
20 bont M12-69gx120.58.019 TOCT 7798-70 4
21 lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 20
22 laka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 27
23 Wanba 8 65 019 TOCT 6402-70 20
24 lWan6a 12 65 019 TOCT 6402-70 27
25 Wanba C 8.02.C713.019 TOCT 6958-78 24
26 Wanba C 12.02.C7t3.019 TOCT 6958-78 8
27 lWan6a C.12.02.Ct3.019 'OCT 11371-78 19
28 lWan6a C.8.02.Ct3.019 'OCT 11371-78 8




7

/lucm

[Mnowadka

3C-42.08.00.00.000




3C-42.02.00.00.000

ByHkep b cdope

/lucm

N° Odo3HayeHue HaumeHobarue Kon-Bbo | N° Odo3HayeHue HaumeHobBaHue Kon-bo
1 [3C-42.02.01.00.000 ByHKep ¢ npMBOLOM 1 41 Fanka M10-6H.6.019 FTOCT 5915-70 25
2 |3C-42.02.18.00.000 Pyuyka 1 42 lanka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
3 |3C-42.02.07.00.000 Kpblwka npaBas 1 43 Waiba 6 65 019 TOCT 6402-70 36
4 |3C-42.02.07.00.000-01 Kpblwka nesas 1 44 lWainba 8 65 019 TOCT 6402-70 25
5 [3C-42.02.08.00.000 KpoHLITEH NeBbIN 1 45 Wanba 10 65T 019 rOCT 6402-70 21
6 [3C-42.02.09.00.000 KpoHWTeNH npasblii 1 46 lWainba 12 657 019 TOCT 6402-70 4
7 [3C-42.02.15.00.000 PeweTka 1 47 Wan6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78 18
8 |[3C-42.02.15.00.000-01 PeweTka 1 48 lWanb6a C.16.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
49 ain6a C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78 14
10 |3C-42.02.00.00.502 Onopa 4 50 Wanb6a C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78 12
11 |3C-47.02.00.00.402 Onopa 4 51 Wanb6a C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 10
12 |3C-47.02.00.00.403 Hanpasnswouias 4 52 Wan6a C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78 8
13 |NY-8M.01.00.405 KpoHwTenH 2 53 DIN 11024 E WnAuHT npyXuUHHbIA-2X55 2
14 |CHY-8000-8M-05.04.001 Brynka 1 54 WnnuHT 2,5x16.019 TOCT 397-79 2
15 |3C-42.02.00.00.412 CTeHka 4 55 WnnuHT 5%40.019 TOCT 397-79 3
16 |3C-42.02.00.00.413 Kpbiwka 1 56 Wtngpt A.5x28.Xum. Okc. npm. FOCT 14229-93 29
17 |3C-42.02.00.00.416 CekTop 1
18 |3C-42.02.00.00.501 Onopa 4 60 |3C-42.02.20.00.000 Bopowwutens B cbope 1
19 |3C-42.02.00.00.601 Brynka 1 61 |3C-42.02.20.02.000 Bopowutens 1
20 |3C-42.02.00.00.605 Ban sacnoHok 2 62 [3C-4.02.30.00.601 Brynka 1
21 |3C-42.02.00.00.607 dukcaTop 2 63 [3C-42.02.20.01.000 BopowwuTtens 1
22 AmopTtunsatop 1118-8231015 4 64 Bont M6-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 2
23 bydep 2108-8402214-01 4
24 MopyyeHb 3302-8202200 2 70 [3C-42.02.04.00.000 Ban kaTylek 3epHOBbIX 1
25 dukcaTop npyKuHHbIA 5x40 1 71 |3C-4.02.35.00.603 Brynka 1
26 3aljenka pesuHoBas 2 72 |3C-42.02.04.00.601 Ban 1
27 Bont M5-6gx10.58.019 TOCT 7805-70 4 73 |3C-42.02.04.00.602 Ban 1
28 bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 36 74 bont M8-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 2
29 bont M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70 4 75 laitka ¢ nonumepHoi BTynkoit M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 2
30 Bont M8-69gx20.58.019 TOCT 7798-70 4
31 BonTt M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 19 80 |3C-42.02.03.00.000 Pblyar 1
32 bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 2 81 |3C-42.02.03.01.000 Pelyar 1
33 Bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70 3 82 |3C-42.02.03.00.401 KpoHwTeiH 1
34 bont M10-69x30.58.019 TOCT 7798-70 6 83 |3C-42.02.03.00.405 [MnacTuHa perynmpoBoYHas 10
35 Bont M10-69x35.58.019 TOCT 7798-70 12 84 |3C-42.02.03.00.601 Ocb 1
36 Bont M12-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70 4 85 |3C-42.02.07.00.605 Bunka 1
37 Maiika M5-6H.6.019 TOCT 5915-70 4 86 Wai6a C.10.02.C73.019 TOCT 11371-78 2
38 Taiia ¢ nonumepHoR BTynkoii M6.5.019 1S0 10511 (DIN 985) 6
39 Maika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 36
40 lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 27




9

/lucm

ByHkep & cdope

3C-42.02.00.00.000




3C-42.02.01.00.000

Bynkep c npubodom

/lucm

10

N° 0do3HayeHue HaumerobaHue Kon-bo | N° 0do3HaYeHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 [3C-42.02.01.02.010 ByHKep neBbIN 1 42 |3C-4.02.01.07.020 Tara 1
2 [3C-42.02.01.02.020 ByHkep npaBbiit 1 43 [3C-4.02.01.07.601 Crpenka 1
3 [3C-42.02.01.01.602 Ban 2 44 [3C-4.02.01.07.801 Tpyba natyHHas 2
4 [3C-42.02.01.01.801 Brynka 1 45 Kapa6uH 5x50 DIN 5299C (ouMHKOBAHHbI) 1
5 [3C-4.02.01.04.001 Brynka 5 46 LW Hyp nneTeHblit ¢ cepaeyHuKkoM (nonunponunet) d4mm 1
6 |3C-4.02.00.00.422 Ynop 2 47 Wawnba C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
7 bont M6-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 2 48 WnnuHT 3,2x22.019 TOCT 397-79 2
8 bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 21 49 WnnuHt 5x32.019 FOCT 397-79 2
9 bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 4

10 [aiika ¢ nonumepHoil BTynkoit M6.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2 50 [3C-4.02.01.08.000 Ykasartenb 2
11 lanka M12-6H.8.20.019 TOCT 5915-70 21

12 lavika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 4

13 lWanba 12 65 019 TOCT 6402-70 21

14 Wanba C.12.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 42

15 Wnnuut 5x40.019 TOCT 397-79 1

16 3aknénka BbITAXHas ¢ nnockum bypukom 6.4 x 16 A2/A2 DIN 7337 176

17 ain6a 8 65 019 TOCT 6402-70 4

18 lWan6a C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 4

20 |3C-4.02.01.02.000 AnnapaT BbiCEBaL Wi 28

21 |3C-4.02.01.02.020 Kopnyc 1

22 |3C-4.02.01.02.401 WnGep 1

23 |3C-47.02.01.02.403 CTeHka 1

24 |3C-4.02.01.02.405 dukcatop 1

25 [3C-4.02.01.02.001 KaTywka 3epHoBas 1

26 |3C-4.02.01.02.002 KaTywka TykoB 1

27 |3C-4.02.01.02.008 BokoBuHa 1

28 [3C-47.02.01.20.601 MpyxuHa 1

29 [3C-47.02.01.30.000 KpoHwTenH 1

30 Bont M6-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 1

31 BuHT 4 x 60 nonyuun. DIN 7985 ou. 2

32 BuHT M8 - 25 33H.019 TOCT 28964-91 1

33 lailka ¢ nonumepHoit BTynkoit M4.05.019 1SO 10511 (DIN 985) 2

35 [3C-4.02.01.04.000 MNogsec 4

36 |3C-4.02.01.04.010 Pamka 1

37 Konbuo DIN 471-28x1,5 DIN 471 1

40 [3C-4.02.01.07.000 Ykasatenb 2

41 [3C-4.02.01.07.010 Monnasok 1




11

/lucm

ByHkep c npubodom

3C-42.02.01.00.000




3C-42.06.00.00.000

MpuBopg TykoB (YacThb |)

Nucr

12

Ne O603HayeHmne HanmeHoBaHue Kon-so| Ne O603HaveHne HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.06.11.00.000 Bapwunatop 1 43 BuHnt M8-69x20.22H.019 TOCT 28964-91 2
2 [3C-42.06.02.00.000 Koneco npasoe 1 44 lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
3 [3C-47.06.03.00.000 3Be3goyka 15-15,875 1 45 lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 17
4 |3C-42.06.03.00.000 3Be3goyka 15-15,875-22 1 46 lanka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
5 |3C-42.06.09.00.000 Ban 1 47 lWan6a 6 65 019 rOCT 6402-70 3
6 [3C-42.06.07.00.000 MexaHun3m pasobuieHns 1 48 Wan6a 8 65 019 TOCT 6402-70 14
7 [3C-42.06.05.00.000 HaTtsxek 1 49 Wan6a 10 65 019 rOCT 6402-70 3
8 [3C-42.06.08.00.000-01 HaTsaxek 2 50 lWan6a 16 65 019 rOCT 6402-70 8
9 [3C-42.06.30.00.000 OrpaxpaeHue 1 51 lWanb6a 8.65Ir.019 rOCT 10463-81 2
10 |[3C-42.06.27.00.000 Kpbiwwka 1 52 Wanb6a C 6.02.C13.019 TOCT 6958-78 3
11 [3C-47.06.00.00.601 3Be3goyka 15-15,875-16 1 53 lWan6a C.8.02.C13.019 'OCT 11371-78 22
12 |3C-42.06.40.00.000 MydTa npegoxpaHuTenbHas 1 54 lWnoHka 2-6x6x36 TOCT 23360-78 1
13 |[3C-42.06.00.00.803 Brynka 2 55 Wrtndpt A.6x30 TOCT 14229-93 2
14 |3C-47.06.00.00.801 BTynka 3

15 [3C-42.06.00.00.805 JucTaHUuMOHHas BTynKa 1

16 |CH-8.57.00.00.606 MpyxuHa 3

17 [3C-42.06.00.00.807 Brtynka 1

18 [3C-42.06.29.00.000 BepxHee orpaxpaeHue 1

19 |[3C-42.06.28.01.000 Kopnyc 1

20 |3C-42.07.10.00.000 Ponuk 1

21 |3C-42.06.28.02.000 Kpblwka 1

25 Liens MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=619,125mm (39 38eHbeB) 1

26 Lens MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=682,625mm (43 3BeHa) 1

27 Lenb MP-15,875-23 TOCT 13568-97 =1222,375mm (77 3BeHbeB) 1

28 3BeHo C-MP-15,875-23 TOCT 13568-97 3

29 3BeHo M1-M1P-15,875-23 TOCT 13568-97 3

30 YSA4(0-25-32-68-K41 (IEK) CanbHuk=25mm(D oT8. Gokca 32mm) 1

31 MopwunHmk 180305 TOCT 8882-75 2

32 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 3

33 Konbuo DIN 472-62x2 DIN 472 2

35 bont C.M6x32.46.019TOCT 3033-79 3

36 bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 2

37 bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 6

38 bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 1

39 bont M8-69x50.58.019 TOCT 7798-70 2

40 bont M8-69gx70.58.019 TOCT 7798-70 2

41 bont M10-69x70.88.35.019 TOCT 7798-70 3

42 bont M16-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70 8




3C-42.06.00.00.000

MpuBopg TykoB (YacThb |)

13




Niuct |14
3(-42.06.00.00.000 MpuBoa TykoB (YacTb Il)
Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue Kon-so| Ne O6o3HaveHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.06.05.00.000 HaTsaxek
2 |3C-42.06.05.01.000 Pbivar 1
3 [NY-8M.04.01.001 BTynka ponuka 1
4 |[Y-8M.04.01.603 Ponuk 1
5 |CHY-M-8.05.05.603 Brynka 1
10 lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
11 Wanba 8 65 019 TOCT 6402-70 1
12 Wanba C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78 1
15 |3C-42.06.08.00.000-01 HaTsaxek
16 |3C-42.06.08.01.000-01 Pblvar 1
17 |CH-8.15.06.00.403 Wawnba 1
20 |3C-42.07.10.00.000 Ponuk
21 [3C-42.07.10.00.601 Ocb 1
23 lWanba C.8.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 1
25 |3C-47.06.03.00.000 3Be3goyka 15-15,875
26 |3C-47.06.00.00.601 3Be3goyka 15-15,875-16 1
27 |3C-47.06.03.00.403 Wainba 4
28 |3C-4.06.03.00.602 Kopnyc nogwwunHuka 1
29 [3C-47.06.03.00.601 Ban 1
31 Mopwwunuuk 180204 TOCT 8882-75 1
32 Bont M6-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 1
33 bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70 4
34 [aiika ¢ nonumepHoil BTynkoit M6.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 1
35 [aiika ¢ nonumepHoil BTynkoit M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 4
36 Konbuo DIN 471-20x1,2 DIN 471 1
37 Wanba C.6.02.C73.019TOCT 11371-78 1
38 WrndT A.6x30.Xum. Okc. npm. FTOCT 14229-93 1
40 [3C-42.06.40.00.000 MydTa npegoxpaHuTenbHas
41 [3C-42.06.40.00.001 WrngT 1
42 |3C-42.06.40.00.601 Crynuua 1
43 |3C-42.06.40.00.602 3Be3goyka 18-15,875-20 1
50 dukcarop Starlock gns kpyrnoro cTepxkHs M8 DIN 88122 2




3C-42.06.00.00.000

Mpusopg TykoB (YacTs ll)

NMucr




Jluct | 16
3C-4207.00.00.000 MpuBop cemsH
Ne O6o3Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-so| Ne O603HaveHne HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.07.11.00.000 Bapwunatop 1 43 bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 1
2 |3C-42.07.02.00.000 Koneco nesoe 1 44 Bont M8-69x50.58.019 TOCT 7798-70 2
3 |3C-47.06.03.00.000 3Be3noyka 15-15,875 1 45 bont M8-69x70.58.019 TOCT 7798-70 3
4 |3C-42.06.03.00.000 3Be3foyka 15-15,875-22 1 46 bont M10-69x70.88.35.019 TOCT 7798-70 3
5 [3C-42.06.09.00.000 Ban 1 47 bont M16-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70 8
6 [3C-42.07.07.00.000 MexaHun3m pasobuieHns 1 48 BuHT M8-69x20.22H.019 TOCT 28964-91 2
7 [3C-42.06.05.00.000 HaTtsxek 1 49 laka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 10
8 [3C-42.06.08.00.000-01 HaTtsxek 1 50 laka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 17
9 [3C-42.07.30.00.000 OrpaxpaeHue 1 51 laka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
10 |3C-42.06.27.00.000-01 Kpbiwwka 1 52 lWanba 6 65 019 TOCT 6402-70 4
11 |3C-47.06.00.00.601 3Be3noyka 15-15,875-16 1 53 lWanba 8 65 019 TOCT 6402-70 17
12 [3C-42.06.40.00.000 MydTa npegoxpaHuTenbHas 1 54 Waitba 10 65 019 TOCT 6402-70 3
13 |3C-42.06.00.00.803 Brynka 2 55 lWanba 16 65 019 TOCT 6402-70 8
14 (3C-47.06.00.00.801 BTynka 3 56 lWanba 8.65r.019 rOCT 10463-81 2
15 [3C-42.06.00.00.805 OucTaHuMOHHas BTynkKa 1 57 Wan6a C 6.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 12
16 |CH-8.57.00.00.606 MpyxuHa 4 58 lWanb6a C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
17 |3C-42.06.00.00.807 Brynka 1 59 lWan6a C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 22
18 [3C-42.06.29.00.000 BepxHee orpaxaeHue 1 60 lnoHka 2-6x6x36 TOCT 23360-78 1
19 [3C-42.07.28.01.000 Kopnyc 1 61 Wrudpt A.6x30 TOCT 14229-93 2
20 |3C-42.07.10.00.000 Ponuk 1
21 |3C-42.07.28.02.000 Kpbllwka 1 65 |3C-47.06.04.00.601 3Be3noyka 13-15,875-16 1
22 |3C-47.06.04.00.000 3Be3noyka 13-15,875 1 66 [3C-47.06.04.00.602 Kopnyc noglwunHuka 2
23 |3C-42.06.06.00.000 Bnok 3Be3goyek 1 67 Konbuo DIN 471-35x1,5 DIN 471 1
24 |3C-42.06.08.00.000 HaTaxek 2 68 MopwmnnHuk 6907 ZZ 2
25 |3C-42.07.00.00.804 Brynka 1 69 bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70 3
26 [3C-42.07.00.00.806 JucTaHuMOHHas BTynkKa 1 70 [aiika ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 3
71 lWanba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 3
30 Llens MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=809,625mm (51 3BeH0) 2
31 Llens MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=682,625mm (43 3BeHa) 1 74 |CH-8.15.06.00.403 lWanba 1
32 Llens P-15,875-23 TOCT 13568-97 1=1190,625mm (75 38eHbeB) 1 75 [3C-42.06.08.01.000 Pbluar HaTsaxka 1
33 3BeHo C-MP-15,875-23 TOCT 13568-97 4 76 |MY-8M.04.01.001 BTynka ponuka 1
34 3BeHo [1-M1P-15,875-23 TOCT 13568-97 1 77 |[NY-8M.04.01.603 Ponuk 1
35 YSA40-25-32-68-K41 (IEK) CanbHuk=25mm(D oT8. Gokca 32mm) 1 78 |CHY-M-8.05.05.603 Brynka 1
36 MopwwunHnk 180305 TOCT 8882-75 4 79 laka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
37 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 5 80 lWanba 8 65 019 TOCT 6402-70 1
38 Konbuo DIN 472-62x2 DIN 472 4 81 lWan6a C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78 1
39 Bont C.M6x32.46.019 TOCT 3033-79 2
40 bont M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70 2
41 bont M8-69gx25.58.019 TOCT 7798-70 1
42 bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 7




3C-42.07.00.00.000

MpuBoa cemsaH

17




3C-42.06.11.00.000 B JNiver |18
3(-4207.1.00000 dptomop
Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |3C-42.06.11.00.000 Bapuatop (TykoBblit) 53 WrndT A.6x30 TOCT 14229-93 2
2 [3C-42.06.11.02.000 Ban akcLEeHTpUKOB 1 54 Konbuo 016-020-25-1-4 TOCT 9833-73 1
3 [3C-42.06.01.00.401 WnTtok 1
60 |3C-47.06.15.00.000 PykosiTka BapuaTopa
5 [3C-42.07.11.00.000 Bapuatop (cemsiHHOR)
6 [3C-42.07.11.02.000 Ban akcueHTpuKoB 1
7 (3C-42.07.01.00.401 WnTtok 1
15 [3C-42.06.11.11.000 Ban Myt 1
16 |3C-42.06.01.03.000 Ykasatenb 1
17 |3C-4.06.01.05.000 Kopnyc Bapuatopa 1
18 |3C-42.06.01.06.000 Pblyar perynsaropa 1
19 [3C-42.06.11.02.401 Waiba 2
20 |3C-4.06.01.02.402 lWan6a 25,5-35-0,5 2
21 [3C-42.06.11.02.602 Ban aKkcueHTpWKOB 1
22 |3C-4.06.01.02.001 OKCLEHTPUK 3
23 [3C-42.06.11.00.101 Perynatop 1
24 |3C-42.06.11.00.601 Onopa 1
25 |3C-4.06.01.00.602 MpyxuHa 3
26 |3C-4.06.01.00.001 Kpbllwka Bapuatopa 1
27 |3C-4.06.01.00.004 Mpoknagka 1
28 |3C-4.06.01.00.005 YnnotHeHue 1
29 |3C-4.06.01.00.009 Tabnuuka 1
30 [3C-42.06.11.00.021 Mpobka 58681 TCDF.26x1.5 1
31 |3C-4.06.01.00.022 Mpobka 13731 HFTX.22-M30x1,5 1
32 |3C-4.06.01.00.023 MaxoBuyok 66573 VC 192/60 p-M12x40 1
40 MoawunHnk 80304 TOCT 7242-81 2
41 inoHka 6x6x56 TOCT 23360-78 1
42 CanbHuk 20x42x7 CORTECO I1 CFW 4
43 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 2
44 bont M8-69gx25.58.019 TOCT 7798-70 14
45 BuHT M10-69X20.88.35.019 TOCT 11738-84 1
46 lavika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 16
47 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoi M12.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 1
48 3aknenka BbiTsxHas DIN 7337-A4x8-Al-St-A1P 3
49 lan6a C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78 2
50 lan6a C 12.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 2
51 lan6a A 10.38 TOCT 10450-78 1
52 lan6a 8.65r.019 TOCT 10463-81 16




3C-42.06.11.00.000

3C-42.07.11.00.000




3C-42.06.02.00.000

Nucr

20

3C-42.07.02.00.000 Koneco

Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HaueHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.06.02.00.000 Koneco npaBsoe

5 |3C-42.07.02.00.000 Koneco nesoe

15 |3C-42.06.02.01.000 Crtynuua koneca 1

16 [3C-42.06.00.00.405 Konbuo 4

17 [3C-42.06.02.00.603 BonT aucka Koneca 6

18 MogwwunHukoBbIN y3en LEF 210-2TB 2

19 Ouck 11x18 1

20 WwuHa 12.5-80-R18 TR-09 TL 12PR 1




3C-42.07.02.00.000
3C-42.06.02.00.000

Koneco

NMucr

21




3C-42.06.07.00.000
3C-42.07.07.00.000

MexaHu3M pa3odleHus

Nucr

22

Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HaueHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.06.07.00.000 MexaHun3m pasobuieHus

2 |3C-42.06.07.05.000 3Be3f04ka 1
3 |3C-42.06.07.00.609 XpanoBuk 1
10 [3C-42.07.07.00.000 MexaHun3m pasobuieHus

11 |3C-42.07.07.05.000 3Be3fo04ka 1
12 |3C-42.07.07.00.609 XpanoBuk 1
15 |3C-42.06.07.02.801 Kopnyc 1
16 |3C-42.06.07.03.000 KpoHwTenH 1
17 |3C-42.06.07.00.401 Pbivar 1
18 |3C-42.06.07.00.602 MpyxuHa 2
19 [3C-42.07.07.00.605 WrngT 1
20 |(3C-42.06.07.02.601 BuHT 2
25 Bont C.M6x32.46.019 TOCT 3033-79 2
26 bont M10-69gx130.88.35.019 TOCT 7798-70 1
27 Bont M16-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 1
28 laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
29 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
30 [aiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5916-70 1
31 [avika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1
32 lWanba C.6.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 2
33 lWanba C.10.02.C7t3.019 TOCT 11371-78 2
34 Mopwwunuuk 180205 TOCT 8882-75 2
35 Konbuo DIN 471-40x1,75 DIN 471 1
36 Konbuo DIN 472-52x2,0 DIN 472 1
37 Konbuo DIN 472-80x2,5 DIN 472 1
38 MopwunHmnk 180208 TOCT 8882-75 1




3C-42.06.07.00.000
3C-42.07.07.00.000

MexaHu3M pa3odlweHus

NMucr

23




3C-4254.00.00.000

MexaHu3M nodvema cexkuud

/lucm

24

N° 0do3HayeHue HaumerobaHue Kon-bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 |3C-42.54.01.00.000 OcHoBaHue 1 42 WnnuHT 5x45.019 TOCT 397-79 4
2 |3C-42.54.02.00.000 Ban 1 43 WnnuHT 5x36.019 FTOCT 397-79 8
3 [3C-42.54.03.00.000 Tara 2
4 |3C-42.54.04.00.000 Pelvar 2
5 |3C-42.54.05.00.000 KpoHwTeiH 2
6 |3C-42.14.09.00.000 Onopa 2
7 [3C-42.14.07.00.000 dukcatop 1
8 |3C-42.14.08.00.000 Kopnyc 1
9 |3C-42.13.00.00.103 MoAWNNHNK 2
10 [3C-42.14.00.00.401 KpoHwTenH 2
11 |3C-42.14.00.00.601 Ocb 2
12 |3C-4.13.00.00.605 Ksagpat 2
13 [3C-4.13.00.00.608 Ocb 2
14 |3C-42.03.40.00.604 XomyTt 2
15 |3C-42.14.00.00.801 Btynka guctaHuuoHHas 3
16 |3C-42.14.08.00.000-01 Kopnyc 1
17 |3C-42.54.00.00.602 Ocb 2
20 Bonr camocronopawwics ¢ dnanuem M12x30.88.019 DIN 6921 (Haceykw) 4
21 Bonr camocronopawwics ¢ dnanuem M12x35.88.019 DIN 6921 (Haceuku) 6
22 bont M10-69x80.58.019 TOCT 7798-70 3
23 bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 6
24 Bont M12-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 4
25 bont M12-69gx50.88.35.019 TOCT 7798-70 7
26 bont M16-69gx120.88.35.019 TOCT 7798-70 4
27 lavika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
28 laiika wecturpanHas FOCT P NCO 7042-M12-8 4
29 lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 19
30 laiika camocTonopsiascs ¢ hnanuem M12-8-DIN 6927 (Haceuku) 12
31 lavika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8
32 MacneHnka 1.1.116 TOCT 19853-74 2
33 MacneHnka 1.2.L16 TOCT 19853-74 2
34 MacneHka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 2
35 dukcaTop NpyxuHHbIN 5x40 1
36 lWan6a 10 65 019 TOCT 6402-70 3
37 Wanba 12 65 019 TOCT 6402-70 11
38 Wanba C.12.02.C73.019TOCT 11371-78 4
39 Wanba C.16.02.CT3TOCT 11371-78 4
40 Wanba C.20.02.C73.019 TOCT 11371-78 8
41 Wanba C.24.02.C73.019TOCT 11371-78 4




25

/lucm

MexaHu3M nodvema cexkuud

3C-4254.00.00.000




3C-42.1800.00.000

['udponpubod nodvema cekuud

/lucm

26

N° Odo3HayeHue HaumeHobarue Kon-Bbo | N° Odo3HayeHue HaumeHobBaHue Kon-bo
1 |CH-8.52.10.00.601 MepexogHuK 2
2 |CHY-M-8.00.00.001 3arnywka wTyyepa 2
3 [3C-90.09.04.00.601 Apantep (gpoccernsb) 1
4 |3C-42.18.00.00.401 Wanba megHaa D17 (17x21x1) 1
10 Apantep (nepexognuk) 14x1,5 3/8 5
11 fmapouunuugp L120-70-35-180 D.M.CUS 1
12 Mmapouunnuugp ML16.30 2
13 [ByxcTopoHHuit rugposamok VBPDE 3/8 A 1
[ByxcTopoHHuit rugposamok VPDE 02 3/8 1
14 PBJ 225atm., L=200mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-0 1
15 PBJ 225aTm., L=350mm, 6-1SN-DK(I) M14x1,5-0-90 1
16 PBJ 225atm., L=200mm, 6-1SN-DK(") M14x1,5-0-90 1
17 PBJ 225atm., L=3200mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90 3
18 PBJ 225atm., L=2950mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90 1
19 PBJ 225atm., L=150mm, 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-0 1
20 TpowHuk TN 100 M14x1,5 2
21 Bont M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70 2
22 Faiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
23 lanka M14x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 2
24 3aknenka 6x16.00 FTOCT 10299-80 2
25 Wain6a 6 65 019 TOCT 6402-70 2
26 Wanba C.6.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 2




27

/lucm

['udponpubod nodvema cekuud

3C-42.18.00.00.000




3C-42.5300.00.000

Cekuusa nepeaHsas (4actb |)

Nucr

28

N° 0do3HayeHue HaumerobaHue Kon-bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 [3C-42.53.21.00.000 Perynatop rny6uHbl 1 (3) [3C-42.03.40.00.000 WnpeHrenb
2 [3C-42.53.30.00.000 MoBopaok 1 42 |3C-42.03.40.01.000 Pblyar 1
3 [3C-42.03.40.00.000 lnpeHrensb 1
4 [3C-42.53.10.00.000 OT60MHMK 1 44 [3C-42.03.40.00.401 KpoHwTeiH 2
5 |CH-8.15.08.10.000 Onck 2
46 [3C-42.03.40.00.601 CTepxeHb 1
47 [3C-42.03.40.00.602 WapHup 1
8 [3C-42.53.00.00.101 Kopnyc 1 48 |3C-42.03.40.00.603 Onopa 1
49 [3C-42.03.40.00.604 XomyT 1
10 |3C-42.53.00.00.403 YucTuk 1 50 [3C-4.03.40.00.606 MpyXuHa cxaTus 1
51 [3C-42.03.40.00.801 Mnb3a 1
12 |CHY-M-8.05.08.406 Wainba 4
53 bont M12-69gx65.88.35.019 TOCT 7798-70 2
14 |3C-42.53.00.00.601 Ocb npaBas 1 54 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
15 [3C-42.53.00.00.602 Ocb neBas 1 55 Faiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
16 |3C-42.53.00.00.001 dukcatop 1 56 larika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
17 |CH-8.05.00.00.602 lalika neBas 1 57 Wait6a C 10.02.C713.019 FOCT 6958-78 1
18 |CH-8.05.03.10.001 Kpbiwka 2 58 Wait6a C 12.02.C13.019 FOCT 6958-78 2
59 laitka wecturpadHas FTOCT P UCO 7042-M12-8 2
20 larika M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
21 bont M8-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
22 Wainba 8 65I.019 TOCT 6402-70 1
23 Wainba C 8.02.019 FOCT 6958-78 1
24 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 2 70 WURTH 0893.620.050 dukcamap BricokomeMnepamypHsiU
28 |3C-42.53.25.00.000 Perynstop rmy6uHbl 1
29 |3C-42.53.00.00.409 dukcaTop 1
30 |3C-42.53.00.00.603 Ocb npaBas 1
31 [3C-42.53.00.00.604 Ocb ne.as 1




29

NMucr

Cexkuust nepedHsa (yacms 1)

3C-42.5300.00.000




3C-42.5300.00.000

Cekuust nepedHsa (HYacme )

/lucm

30

N° 0do3HayeHue HaumerobaHue Kon-bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
(1) [3C-42.53.21.00.000 Perynatop rny6uHsl
5 |3C-42.53.21.02.000 Koneco npukatHoe 1
6 [3C-42.53.22.00.101 Pelvar 1
7 |3C-42.53.21.00.401 CekTop 2
8 [3C-42.53.00.00.405 KpblLwka 1
9 |3C-4.03.23.00.601 Ocb 1
10 |3C-4.03.23.00.603 dukcaTtop 2
11 |CH-8.05.04.00.602 Brynka 2
14 Bont M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70 2
15 [aifka ¢ nonumepHoi Brynkoii M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982) 2
(5) |3C-42.53.21.02.000 Koneco npukaTHoe
17 [3C-42.53.21.02.401 Jwnck 2
18 |3C-42.03.20.02.001 baHpgax 1
21 MoawwunHuk FKL VP-M20x1,5/40/72-D 1
22 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 7
23 lavika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 7
24 lWanba 8 65 019 TOCT 6402-70 7
25 Wanba C.8.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 14
(28) [3C-42.53.25.00.000 Perynatop rny6uHbl
30 [3C-42.03.20.02.000 Koneco npukatHoe 1
31 |CH-8.15.03.10.405 Kpbilwka 1
32 |3C-42.53.25.00.601 Ocb 1
33 |CH-8.05.00.00.602 lalika nesas 1
34 |CH-8.15.03.10.001 Konnavok 1
37 laitka ¢ nonumepHoii BTynkoi M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 3
38 Wanba C.8.02.Ct3.019TOCT 11371-78 9
(30) |3C-42.03.20.02.000 Koneco npukaTHoe
41 bont M8-69gx35.58.019 TOCT 7798-70 3
42 MopwwunHnk 5203KYY2 1




31

/lucm

Cexkuust nepedHsa (yacme 1)

3C-42.5300.00.000




3C-42.5300.00.000

Cexuust nepedHsa (Yacms )

/lucm

32

N° 0do3HayeHue HaumerobaHue Kon-bo | N° 0do3HayeHue HaumeHobaHue Kon-bo
(2) [3C-42.53.30.00.000 MoBogokK

3 [3C-4.03.30.00.502 Pbiyar 2
4 13C-4.03.30.00.602 BTtynka pacnopHas 1
6 |CH-8.05.04.00.603 BTynka 2
10 Bont M12x1,25-69x140.88.35.019 TOCT 7798-70 1
11 Bonr camocronopawwics ¢ dnanuem M12x60.88.019 DIN 6921 (Haceykw) 2
12 [aifka ¢ nonumepHoi Brynkoii M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982) 1
13 [aiika camoctonopswasica ¢ dnanuem M12-8-DIN 6927 (Haceuku) 2
(5) |CH-8.15.08.10.000 Auck

20 |CH-8.15.08.11.000 Auck 1
21 |CH-8.15.08.10.401 Auck 1
22 |CH-8.15.08.11.401 CTynuua TaHyTas 1
23 |CH-8.15.08.10.801 Konbuo 1
27 3aknenka 6x14.00 TOCT 10299-80 6
28 Mogwwunuuk 3303 (KABAT) 1
29 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 1
30 MNoawunnumk 3303 LL U-1 1
31 lWanba C.16.02.C73.019 TOCT 11371-78 1




3C-42.5300.00.000

Cexkuust nepedHss (yacme )

/lucm

33

5




3C-42.55.00.00.000

Cekuusa 3agHasn

Nucr

34

N° 0Bo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo | N° 0Bo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 |3C-42.53.21.00.000 Perynstop rmy6uHbl 1 (3) |3C-42.04.40.00.000 WnpeHrens
2 |3C-42.53.30.00.000 MoBofok 1 42 |3C-42.04.40.01.000 Pblyar 1
3 [3C-42.04.40.00.000 lnpeHrensb 1
4 [3C-42.53.10.00.000 OT60MHMK 1 44 [3C-42.03.40.00.401 KpoHwTeiH 2
5 |CH-8.15.08.10.000 Ownck 2
46 |3C-42.04.40.00.601 CTepxeHb 1
47 |3C-42.03.40.00.602 WapHup 1
8 |3C-42.53.00.00.101 Kopnyc 1 48 [3C-42.03.40.00.603 Onopa 1
49 [3C-42.03.40.00.604 XomyT 1
10 |3C-42.53.00.00.403 YucTuk 1 50 [3C-4.04.40.00.606 MpyXuHa cxaTus 1
51 [3C-42.04.40.00.801 vnb3a 1
12 |CHY-M-8.05.08.406 Wait6a 4
53 bont M12-69x65.88.35.019 TOCT 7798-70 2
14 |3C-42.53.00.00.601 Ocb npaBas 1 54 lanka M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
15 |3C-42.53.00.00.602 Ocb ne.as 1 55 Manka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
16 |3C-42.53.00.00.001 dukcatop 1 56 lanka M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
17 |CH-8.05.00.00.602 Falka neBas 1 57 Wai6a C 10.02.C13.019 FTOCT 6958-78 1
18 |CH-8.05.03.10.001 Kpbiwka 2 58 Wai6a C 12.02.C13.019 TOCT 6958-78 2
59 laitka wecturpadHas FTOCT P UCO 7042-M12-8 2
20 lanka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
21 bont M8-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
22 lait6a 8 65I.019 TOCT 6402-70 1
23 Wait6a C 8.02.019 TOCT 6958-78 1
24 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 2 70 WURTH 0893.620.050 dukcamap BricokomeMnepamypHsiU
28 |3C-42.53.25.00.000 Perynstop rmy6uHbl 1
29 |3C-42.53.00.00.409 dukcatop 1
30 |3C-42.53.00.00.603 Ocb npaBas 1
31 [3C-42.53.00.00.604 Ocb ne.as 1




35

NMucr

Cekuus 3adHsA

3C-42.55.00.00.000




3(-42370000000 3(-424100.00000 y y y Nluecr | 36
3C-4.1100.00000 INoTok (neBbIN, NpaBbIi, MEPHbIN)

Ne O603HayeHmne HanmeHoBaHue Kon-so| Ne O6o3HauyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |3C-42.37.00.00.000 JTOTOK NneBblil

2 [3C-42.37.01.00.000 Kopnyc nesbiit 1

3 [3C-4.10.00.00.601 dukcatop 4

4 |CHY-M-8.05.04.604 MpyxunHa cxaTus 4

5 |3C-42.35.00.00.002 BopoHka 28

6 |3C-42.35.00.00.005 ®naHey 28

8 [3C-42.00.00.00.001 Cemsanposog 28

10 lWan6a C.10.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 4

11 WnnuHT 3,2x20.019 TOCT 397-79 4

12 XomyT 30-52 TOCT 28191-89 28

15 |3C-42.41.00.00.000 JToTOK npaBsblil

16 |3C-42.41.01.00.000 Kopnyc npaBbilit 1

20 [3C-4.11.00.00.000 JIoTOK MepHbI i

21 |3C-4.11.01.00.000 Kopnyc 1

23 |3C-4.11.02.00.000 3arnywka 1

25 |NMY-8M.01.50.401 Kpbiwka 1

26 |MY-8M.01.50.403 KpoHwwTenH 1

31 bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 2

32 lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2

33 Wanba 6 65 019 TOCT 6402-70 2

34 Wanba C 6.02.C13.019 TOCT 6958-78 2

35 lWan6a C.6.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 3




37

NMucr

INloTok (neBbIN, NpaBbIiA, MEPHbIN)

3(-42370000000 3-42410000000
3C-4.11.00.00.000




3C-42.66.00.00.000
3C-42.67.00.00.000

Mapkep (nebwid, npabbIid)

Nucr

38

Ne O0bo3HavyeHune HavmeHoBaHue Kon-so| Ne O0bo3HavyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
3C-42.66.00.00.000 Mapkép nesbiin 52 Konbuo DIN 472-40x1,75 DIN 472 1
CH-8.57.05.00.000 dukcartop 53 MogwwunHuk 5203KYY2 1
3C-42.66.01.00.000 KpoHWTenH neBsbin 54 Wanba 10 65I 019 TOCT 6402-70 3
3C-42.66.04.00.000 Pama 55 Wanba 14 65I 019 TOCT 6402-70 1
3C-42.16.06.00.000 Hacrtaska 56 Wanba C.14.02.C13.019 TOCT 11371-78 1
CH-8.57.00.00.001 Bydep (2101 2912622)

CTN-12.07.00.603 Ocb
CTMN-12.07.00.604 Ocb
3C-4.16.04.00.403 MonepeynHa
3C-42.66.00.00.602 Ocb
CH-8.57.00.00.102 Brynka

bont M10-69x30.58.019 TOCT 7798-70

bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M12-69x75.58.019 TOCT 7798-70

lanka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

Mmapouunnuugp PL50.170

3arnywka kBagpaTHas 40

MacneHka 1.2.L16 TOCT 19853-74

lWanba C.16.02.C13.019 TOCT 11371-78

lWanba C.20.02.C13.019 TOCT 11371-78

aiba 12 657 019 TOCT 6402-70

Wnnuut 4x28.019 TOCT 397-79

Wnnuut 5x36.019 TOCT 397-79

WnnuuT 8x63.019 TOCT 397-79

Wanba C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78

N2 (NIN|OININ =N BEININBRIN N~

3C-42.67.00.00.000

Mapkép npaBbiin

wwlwpmp N e aalalala
P = R S BN A S N N L B S S S N s N ) e e il et el S L

3C-42.66.01.00.000-01

KpoHLWWTEH npaBbIi

—_

40 |CC-12.03.07.00.000 Inck mapkepa 1
41 |CH-8.07.07.10.000 Ouck 1
42 |CH-8.07.07.00.401 Kpbliwka 1
43 |CTN-12.07.40.401 A Kpbiwka 1
44 |CH-8.07.07.00.601 Ctynuua 1
45 |CC-12.03.07.00.601 Ocb 1
46 |CTN-12.07.40.001 A Mpoknagka 2
50 Bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70 3

51

lanka M14-6H.6.019 TOCT 5915-70

—_




3C-42.66.00.00.000
3C-42.67.00.00.000

Mapkep (nebwid, npabbid)

NMucr

39

40




3C-4.2200.00000

['udponpubod mMapkepob

/lucm

40

N° Odo3HayeHue HaumeHobarue Kon-Bbo | N° Odo3HayeHue HaumeHobBaHue Kon-bo
1 |CH-8.52.10.00.601 MepexogHuK 2
2 |CHY-M-8.00.00.001 3arnywka wTyyepa 2
3 |¥YN-564.10.01.004 OnekTpoyacTb YI-564 1
10 Apantep (nepexogHuk) 14x1,5 3/8 6
p [veepTep DFE 052/6 B 18 ES-W 201-12 VDC| 1
[septep DEVIAT EL 3/8"-G 6VIE 12VDC 1
12 PBII 225atm., L=3200mw,; 6-1SN-DK(T) M14x1,5-0-90 2
13 PBJ 225aTm., L=3500mm,; 6-1SN-DK(I) M14x1,5-0-90 2
14 PBJ] 225aTm., L=3050Mwm,; 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90 2
15 BonT M6-6gx50.58.019 TOCT 7798-70 2
16 [anka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
17 Wait6a 6 65 019 TOCT 6402-70 2




41

/lucm

['udponpubod Mapkepob

3C-4.22.00.00.000




3C-42.09.00.00.000

TpoHcnopmHoe ycmpoucmbo

Nucr

42

Ne O603HayeHmne HanmeHoBaHue Kon-so| Ne O603HaveHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |3C-42.09.01.00.000 Xop TpaHCNOPTHLINA 1
2 [3C-42.09.02.00.000 Obiwno 1
10 |CH-8.52.01.07.000 CseToBO3BpaLlaTENN M 3HAK 1
11 |CH-8.52.01.07.010 3HakK orpaHMyYeHns cKopocTu 1
12 |CH-8.52.01.07.401 KpoHwTenH 1
13 |CH-8.52.01.07.401-01 KpoHwTenH 2
20 bont M6-69x20.58.019 TOCT 7798-70 4
21 BuHT A.M6-69x12.58.019 TOCT 17473-80 4
22 bont M6-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 4
23 laka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 12
24 lain6a 6.657.019 TOCT 10463-81 12
25 CeeToBo3Bpawatens kpyrnblid (bensiit) ¢M-315 2
26 CeeToBo3Bpawartens ¢M 4016 2
30 [3C-42.09.04.00.000 fmaponpueoa 1
31 |CH-8.52.10.00.601 MepexoaHuK 2
32 |[CHY-M-8.00.00.001 3arnywka wTryyepa 2
35 Jenutens VDF 02 C 1
Jenutene gpoccenbHbin V1005 1
36 ApanTtep (nepexoaHuk) 14x1,5 3/8 7
37 PB[ 225aTm., L=450mm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-90-90 1
38 PBJ 225atm., L=500mm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-0-90 1
39 PBJ 225atm., L=1700mm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-90-0 1
40 PB[ 225atm., L=1900mwm, 6-1SN-DK(I") M14x1,5-90-90 1
41 PB[ 225aTm., L=5600mm,; 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-0 2
42 TpowHuk TN 100 M14x1,5 1
43 Mmapounnuuap L16-80-35-270.02.02 2
44 BonTt M6-69x65.58.019 TOCT 7798-70 3
45 lain6a 6 657 019 TOCT 6402-70 3




43

NMucr

TpoHcnopmHoe ycmpoucmbo

3C-42.09.00.00.000

@M
@v/‘ TN
N/4LD
VA




- Jiner |44
3(-4209.0100.000 X00 MPaHCNOPIMHbIL

Ne O603HayeHmne HanmeHoBaHue Kon-so| Ne O603HaveHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.09.01.01.000 banka 1
2 |3C-42.09.01.02.000 XomyT 1
3 13C-42.09.01.09.000 XomyT 2
4 |3C-42.09.00.00.601 XomyT 1
5 [3C-42.09.00.00.602 XomyT 2
6 [3C-4.09.01.02.000 Crolika 2
7 |CH-8.52.01.03.000 dukcatop 2
8 |3C-42.09.01.05.010 KpoHwTeH onopel 2
9 |CH-8.57.00.00.406 lWanba 8
10 |CH-8.52.01.00.601 Ocb 2
11 |CTM-12.07.00.603 Ocb 2
12 |CTM-12.07.00.604 Ocb 2
15 bont M16-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 5
16 bont M16-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 12
17 bont M20-69gx130.88.35.019 TOCT 7798-70 2
18 laka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 46
19 laka M20-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
20 lWan6a C.16.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 27
21 lWan6a C.20.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 6
22 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 4
23 WnnuHT 5x36.019 TOCT 397-79 4
24 WnnuHTt 8x63.019 TOCT 397-79 4
25 Macnenka 1.2.L6 TOCT 19853-74 (M10) 2
26 ®ukcaTop NpyKUHHBIA §7,5x43 2
30 |CH-8.52.01.05.000 Koneco 2
31 |CH-8.52.01.05.101 Crynuua 1
32 |CTN-12.11.10.401 lWanba 1
33 |CH-8.52.01.05.601 Ocb 1
34 bont M12-69x30.58.019 TOCT 7798-70 6
35 bont M14x1,5-33 (2141) 6
36 laika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 6
37 lannka M14x1,5-6H.8.019 OCT 23.4.95-76 6
38 lanka M16-5.019 OCT 23.4.95-76 1
39 lWan6a 12 65r.019 rOCT 6402-70 6
40 Konnak ctynuubl FA3-24 1
41 MopwunHnk 180206 TOCT 8882-81 1
42 MopwwunHnk 180207 TOCT 8882-81 1
43 lWnHa KAMA-404 ¢ auckom 5.00f-10 1




3C-42.09.01.00.000

X00 MpOHCNOPMHbIU

NMucr

45




/lucm 46
3(-42.38.00.00.000 Yucmuk L=50 MM
N° 0do3Ha4eHue HaumeHobBaHue Kon-Bo | N° 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo
1 |(3C-42.38.01.00.000 Yuctuk 1
2 1[3C-42.38.01.00.000-01 Yuctuk 1
3 |[3C-42.38.00.00.401 KomneHcaTop 2
10 BonT M16-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 8




47

/lucm

Yucmuk L=50 MM

3C-42.38.00.00.000




/lucm 48
3(C-42.39.00.00.000 Yucmuk L=25 MM
N° 0do3Ha4eHue HaumeHobBaHue Kon-Bo | N° 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bo
1 |(3C-42.39.01.00.000 Yuctuk 1
2 1[3C-42.39.01.00.000-01 Yuctuk 1
3 |[3C-42.38.00.00.401 KomneHcaTop 2
10 BonT M16-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 8




49

/lucm

Yucmuk L=25 MM

3C-42.39.00.00.000




/lucm

50

3C-42.53.60.00.000 Ovyucmumens
N° Odo3HayeHue HaumeHobarue Kon-Bbo | N° Odo3HayeHue HaumeHobBaHue Kon-bo
1 |3C-42.53.60.00.501 KpoHwTenH 1
2 |3C-42.53.60.00.501-01 KpoHwTenH 1
3 |3C-4.03.60.00.402 Ynctuk 2
10 BonT M6-69x18.58.019 TOCT 7798-70 4
11 BonT M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 4
12 [aitka M6-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
13 [aitka M8-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
14 Iait6a 6 65T 019 TOCT 6402-70 4
15 Iait6a C.6.02.C73.019 TOCT 11371-78 4
16 Iait6a C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 4
17 Iait6a 8 65T 019 TOCT 6402-70 4




51

/lucm

Oyucmumens

3C-4253.60.00.000




(H-8.15.13.03.000 Koneco npukamkoe ucm | 52

0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-Bbo | N° 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon-bo
1 |CH-8.15.13.03.401 Ouck 2
2 |CH-8.15.13.03.001 Banpax (P396968-1) 1

Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70

Bont M8-69x35.58.019 FOCT 7798-70

larika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

~N(~w| s

Wai6a 8 65I 019 TOCT 6402-70

OloNoOH o,

Ian6a C.8.02.C713.019 TOCT 11371-78

o=
=N

-
o

MogwunHuk 5203KYY2




CH-8.15.13.03.000

Koneco npukdmHoe

/lucm

33

Pezynamop 2nydunsl - 3(-42.53.2100.000

Pezynamop 2nydunsl - 3(-42.53.25.00.000






